

7 декабря Среда

РОССИЯ 24

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.40 Жить здорово!

18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.50 Давай поженемся!
19.50 Пусть говорят
21.00 Время

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.05 С новым домом!
10.00 О самом главном
11.00 Вести

16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
17.55 Т/с «Здравствуй, мама!»
18.55 Прямой эфир
20.00 Вести

ТВ

05.55 НТВ утром
08.30 Т/с «Морские дьяволы»
09.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие

16.25 Прокурорская проверка
17.40 Говорим и показываем
18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие

ОТВ

05.00 Новости ТАУ «9 1/2»
06.00 Патрульный участок
06.25 Погода на «ОТВ»
06.30 УтроТВ

16.00 События. Каждый час
16.05 Т/с «Воротилы»
17.00 События. Каждый час
17.10 Вестник евразийской молодежи

РОССИЯ K

06.30 Евроньюс
10.00 Наблюдатель
11.15 Т/с «Битва за Москву»

18.00 События. Каждый час
18.10 Все о ЖКХ
18.25 Погода на «ОТВ»
18.30 Прямая линия. Право

4

06.00 Мультфильмы
06.20 Новости. Итоги дня
06.50 Служба спасения «Сова»

19.00 Новости «4 канала»
19.30 Д/ф «Вальпуриева ночь»
20.25 Служба спасения «Сова»
20.30 Новости. Итоги дня

ДТВ УРАЛ

06.00 Мультфильмы
08.00 Тысяча мелочей
08.30 Грязные деньги

17.00 Вести
17.15 Экономика
17.33 Интервью
17.38 Спорт

ДТВ УРАЛ

06.00 Мультфильмы
07.00 М/с «Приключения мультяшек»
07.30 М/с «Приключения Вуди и его друзей»

17.30 С.У.П.
18.30 Информационная программа «День»
19.30 Улетное видео

ЦЕНТР Ц

06.00 Настроение
08.30 Врачи
09.15 М/ф «Три мешка хитростей»

13.30 С.У.П.
13.30 М/с «Приключения Вуди и его друзей»
15.00 М/с «Приключения Джели Чэн»

SPA

06.00 Music
07.00 Стерео утро
09.30 Hit chart
09.50 Art-кокетей

17.30 События
17.50 Петровка, 38
18.10 Приглашает Борис Ноткин

ТВ ТВО

06.00 Мультфильмы
06.30 Т/с «Третья планета от солнца»
07.00 М/ф «Горимити»

18.00 Каникулы в Мексике. Лучшие истории
19.00 Свободен
19.30 Hit chart
20.00 Вуз news

ТВ РЕН

05.00 Громкое дело
05.30 М/с «Лунатики»
06.00 Новости 24
06.30 Звонный ужин

15.00 Т/с «Притворщик»
16.00 Д/с «Незагаданный мир»
17.00 Т/с «Кукольный дом»
18.00 Т/с «Моя любимая ведьма»

10 РОССИЯ 2

07.00 Новости. Екатеринбург
07.20 Вести настольного тенниса
07.30 Здоровье с Татьяной Климиной

ЧД СТУДИЯ

06.30 Одна за всех
06.55 Погода
07.00 Полезный вечер с Аленой Костериной

ЧД СТУДИЯ

06.00 Необязанно, но факт
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»
07.25 М/с «Копьоны: алмаз и жемчуг»

5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас
06.10 Стратегия прорыва
06.25, 05.05 Д/с «Календарь природы. Зима»

ГОLOS

00.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00 Новости
01.00, 06.00, 09.45, 21.45 «Первоапрельский»

ТВ ТВ

07.00 «Родная земля» (на татарском языке)
07.30 «Перекресток мнений» (на татарском языке)

ТВ ТВ

07.00 «Родная земля» (на татарском языке)
07.30 «Перекресток мнений» (на татарском языке)
08.00 «Доброе утро!» (на татарском языке)

ТВ ТВ

16.00 Т/с «Следаки»
16.30 Новости 24
17.00 Хватит молчать!

17.40 Вести-спорт
17.55 Наука 2.0
19.00 Медэксперт
19.30 Пятый угол

18.00 Д/ф «Бес в ребро»
19.00 Главные новости Екатеринбург
19.25 Послесловие
19.35 Полезный вечер с Аленой Костериной

14.30 Дом-2. Lite
16.35 Комедия «ДЕННИС-МУЧИТЕЛЬ»
18.00 Т/с «Реальные пацаны»
18.30 Т/с «Универ. Новая общага»

07.00 Утро на «5»
09.25 Д/с «Криминальные хроники»
10.30, 12.30 Т/с «Жуков»
16.00 Открытая студия

08.00 Документальный фильм
09.00 «Тебе подбает песнь Богда»
10.00 «Беседы с батюшкой». Повтор вечерней программы

18.00 «Музыкальная переменка»
18.15 «Приключения мастера кунг-фу». Мультсериал
18.45 Новости Татарстана (на татарском языке)

18.00 «Музыкальная переменка»
18.15 «Приключения мастера кунг-фу». Мультсериал
18.45 Новости Татарстана (на татарском языке)

18.00 «Музыкальная переменка»
18.15 «Приключения мастера кунг-фу». Мультсериал
18.45 Новости Татарстана (на татарском языке)



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ «Для России один человек — тоже человек»

В чём разница между ответом по существу и отпиской?

Тамара ВЕЛИКОВА

Областная прокуратура провела проверку по опубликованному в газете материалу и дала газете официальный ответ за подписью и. о. начальника отдела по надзору за соблюдением налогового законодательства и законодательства в сфере предпринимательства В.Зюнова.

Заметка «В Курманке замерзают жители улицы Юбилейной» (городской округ Заречный) вышла в «ОГ» 22 октября 2011 года. Сотрудники Белоярской межрайонной прокуратуры выехали по указанному адресу и установили, что теплоснабжение в здании общежития Курманского каменнотеплоблочного карьера запущено 7 ноября 2011 года.

Причиной столь долгого вымораживания жильцов стало «несвоевременное подключение здания... в связи с непредоставлением ЗАО «Нерудсервис» ЗМУП «ЖКХ сельской территории» актов готовности зданий к эксплуатации в отопительном сезоне 2011–2012 гг. и непредоставлением заявки на подключение к системе отопления и горячего водоснабжения с указанием ежемесячных объемов потребления энергоресурсов».

На момент проверки температура в жилых помещениях составляла 20–23 градуса тепла. Жильцы больше не жаловались. Проверяющие «внесли представления о недопустимости нарушения законодательства в сфере ЖКХ директору ЗАО «Нерудсервис» Гольшеву В.А. и и. о. одиректору ЗМУП «ЖКХ сельской территории» Селезневу В.А. «В настоящее время, учитывая, что теплоснабжение имеется, оснований для принятия мер прокурорского реагирования не усматривается», — пишут нам из прокуратуры.

Во-первых, хорошо, что такой ответ есть, и даже не после официального запроса редакции, а просто после публикации в газете. Всегда бы так. Во-вторых, хорошо, что люди больше не мерзнут. В-третьих, плохо, что руководителям, которые морозили жильцов, всего лишь «внесены представления». Мы не кровожадные, но, как говорится, легко отделались начальники.

В-четвертых, хорошо, что проблема разрешилась сравнительно быстро. А вот жители деревни Колтаево в Ачитском городском округе бьются над своей уже давно. Они хотят, чтобы отремонтировали четыре километра дороги между ними и деревней Малый Ут. «Мы не просим открыть школу, магазин (которого нет 20 лет), медпункт (которого никогда не было). Из-за отсутствия дороги мы не можем вовремя оплатить разные квитанции, добраться до магазина, до врача. «Скорая помощь» к нам не приедет, почту видим раз в месяц, когда приносит пенсию», — пишет Минифарит Габитов.

В апреле 2008 года бывший глава Ачитского ГО на письмо жителей ответил, что ремонт дороги предусмотрен в 2009 году. Но в октябре 2009-го нынешний глава Юрий Ведерников сообщил им, что «средств на проведение ремонта... не запланировано. Дороги между населёнными пунктами должны быть переданы в государственную собственность Свердловской области, к сожалению, своевременно это не было сделано. Будем изыскивать возможность по передаче дороги в 2010 году». В мае того же года председатель комитета по бюджету, финансам и налогами областного Заксобрании Владимир Терешков ответил М.Габитову, что по его запросу он направил свой — в адрес Ачитского ГО с просьбой разъяснить ситуацию. Из полученного ответа главы следует, что «на сегодняшний день объект числится бесхозным, документы на передачу готовятся». Судя по тому, что люди написали в газету сегодня, и через полтора года после переписки с депутатом дороги нет.

Кстати, на слово «бесхозный» жители обиделись больше всего: «Неужели мы люди второго сорта? Мы знаем примеры, когда дороги построили, и деревни ожили. Если бы была дорога, люди занимались бы сельским хозяйством, а то бы вать продукцию нет возможности. Была бы дорога, с радостью вернулись бы те, кто вынужден был уехать».

Особенно меня поразила фраза из письма: «Для России один человек — тоже человек. Тут же целая деревня мучается без дороги». А вас, уважаемые авторы отписок, пропаял?... В Екатеринбурге в квартале домов №№ 62, 64, 64А по улице Челюскинцеве градминистративная в сентябре 2011 года дала разрешение на строительство 10-этажного дома с подземной парковкой внутри дворов этих старых домов и со сносом спортплощадки, на которой занимаются студенты колледжа. Застройщик «ООО «ОФОРТ-К», земля «забита» ещё в 2002-м.

И это при том, что «точечная» застройка в Екатеринбурге вроде бы приказала долго жить. Это провозгласил ещё бывший мэр и не устают повторять нынешние руководители города. В этом же убежден и руководитель области. Например, 21 ноября 2011 года в программе ОТВ «Разговор с губернатором» Александр Мишарин сказал: «Я считаю, что в центре города уже никакой точечной застройки вести нельзя, её нужно прекратить». Улица Челюскинцев — в центре города.

«Мы категорически против этой застройки. За тех, кто лишает наших детей и внуков нормальной жизни, мы голодовать не будем», — так заканчивается письмо жителей, к которому приложено 13 страниц их подписей.

Интересно, ответ по существу или отписка из мэрии Екатеринбурга получит редакция на свой официальный запрос по фактам, изложенным в письме?

Анекдот По большому счёту, без автомобиля никак не обойтись только в трёх ситуациях: при поездке на сервис, на заправку и на шиномонтаж. Во всех остальных случаях можно обойтись без него.